

, 03.04, 2023

über

Herrn Oberbürgermeister

Gert-Uwe Mende

über

Magistrat

und

Herrn Stadtverordnetenvorsteher

Dr. Gerhard Obermayr

an die Fraktion DIE LINKE

Der Magistrat

Bürgermeister

Dr. Oliver Franz

4 . April 2023

Anfrage der DIE LINKE Fraktion vom 31. Januar 2023, Nr.108/2023 nach § 45 der Geschäftsordnung der Stadtverordnetenversammlung (SV 23-V-31-0009)

## Anfrage:

Veranstaltungen der sogenannten "Lebensschützer\*innen" in Wiesbaden

- 1. Ist dem Magistrat bekannt, dass auch in diesem Jahr wieder Veranstaltungen der sogenannten Lebensschützer\*innen z.B. vor der Beratungsstelle "Pro Familia" Kundgebungen durchführen werden?
- 2. Gibt es bereits angemeldete Veranstaltungen (wie z.B. Kundgebungen) der Gruppe für 2023?

Die Anfrage beantworte ich wie folgt:

## Zu 1.

Dem zuständigen Ordnungsamt - Versammlungsbehörde - ist bislang nicht bekannt, dass es in diesem Jahr wieder zu Versammlungen vor der Beratungsstelle "Pro Familia" kommen soll.

## Zu 2.

Bislang sind beim Ordnungsamt - Versammlungsbehörde - keine Anmeldungen von der Gruppe "40 Tage für das Leben" für das Jahr 2023 eingegangen.

In Vertretung

Gert-Uwe Mende Oberbürgermeister

> Schloßplatz 6 65183 Wiesbaden Telefon: 0611 31-7880 / 31-7881 Telefax: 0611 31-5900 E-Mail: buergermeister@wiesbaden.de